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Blackwood ou Quantitatif ?

Si un fit a été exprimé, 4 SA est toujours un Blackwood. Cependant, le fit n'est pas toujours exprimé
explicitement et il faut parfois réfléchir !

Certaines enchères impliquent un fit implicite, le Splinter, l'enchère de rencontre, la rectification à saut
du Texas en particulier. 4 SA est alors un Blackwood.
 Le fit n'est pas exprimé mais sous entendu : après l'ouverture de 1 ♥ votre partenaire annonce 4
SA...c'est un Blackwood ! Votre partenaire est fitté mais il n'a pas voulu laisser la défense s'orgagniser
pour trouver un contrat de sacrifice....
 Dans certains cas, le partenaire n'a pas la place pour exprimer le fit par une enchère de chelem
forcing : le fit est alors implicite, et 4 SA un Blackwood
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Exercice E9761 
5 ♣ Le partenaire n'a aucune possibilité de soutenir à ♠ par une enchère forcing....c'est donc un Blackwood.
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Exercice E9764  
5 ♠ avec le 30-41. le partenaire ne veut pas laisser la défense se trouver un contrat à ♠. Plus la couleur est
basse, plus c'est important de faire un Blackwood direct
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Nous retrouver sur www.ibridge.fr vous permet de parfaire votre bridge.
En jouant des donnes, en accédant aux leçons de votre niveau et au recueil des fiches techniques.
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L'enchère de 4 SA n'est jamais un Blackwood dans les cas suivants :

Après un Stayman ou un Texas, sans fit exprimé, 4 SA est toujours quantitatif.
 Après une proposition de manche à SA du partenaire, 4 SA est également toujours quantifatif
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Exercice E6006  
Après un Stayman, sans fit exprimé, 4 SA est quantitatif.
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Exercice E6031 
Après une proposition de manche à SA, 4 SA est quantitatif.
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